

Муниципальное образовательное учреждение
«Малининская средняя общеобразовательная школа»
Пронского района Рязанской области

Проект
На тему: «Мой класс».

Выполнил: Романосов Кирилл Павлович
Помогала: Романосова Ксения Владимировна
Проверила: Мазина Галина Валентиновна

Малиници
2015 год

МОЯ ЛЮБИМАЯ ШКОЛА

Утро. За окном поют птички. Светит яркое солнце. Пора идти в школу! Школа у нас большая и светлая. Любимых предметов у меня нет, не потому что я не люблю учиться, а потому что в каждом предмете я познаю что-то новое.

Для каждого из нас школа – это второй дом. Здесь есть и вторая мама - наша первая учительница Мазина Галина Валентиновна. Именно она учит нас писать, читать, логически мыслить. Быть добрыми, честными, правильно общаться, дружить.

Школа даёт нам опору, дарит тепло и радость. Каждое утро мы спешим в свой светлый класс, где тёплой улыбкой встречает нас Галина Валентиновна.

Школа – это главная ступень в нашей жизни. Она формирует характер, учит нас правильно относиться к окружающему миру. В школе мы находим первых настоящих друзей. Лучший друг у меня Арджун. Мы с ним сидим за одной партой и во всем помогаем друг другу.

Школа - это то место, где мы переживаем первые радости побед и пытаемся скрывать горькие слёзы поражений. Школа учит нас преодолевать трудности и не останавливаться на достигнутом. В школе проходит множество мероприятий – интеллектуальных, спортивных и развлекательных. Именно такие мероприятия делают нас дружнее, сплочённое.

Я хочу рассказать о наших с классом проведенных мероприятиях. Первое мероприятие - это конечно же 1 сентября. Первый раз в первый класс. Было немного страшно. Все внимание было сосредоточено на нас. Нас поздравляли, дарили подарки. А запомнилось мне больше всего, то что директор школы Мазин В.Ю. Поздравлял старшеклассников с их победами и благодарил за активное участие в жизни школы — награждая их почетными грамотами и памятными призами. И мне очень захотелось в будущем достичь таких же высот.

Второе мероприятие — это День наших любимых мам. Проходило мероприятие в нашем классе где были только мы и мамы. Наши мам мы поздравили песнями, читали стихотворения, играли в веселые игры. А потом мы дружно пили чай с пирожными.

Третье мероприятие — это Новый год. Всем классом мы ездили в Рязань. Дедушка Мороз встречал нас в «Маленьком принце». Дедушке Морозу помогали его помощники: Снегурочка, Фиона и Кот в сапогах. Конечно не обошлось без долгожданных сладких подарков от Деда Мороза. После встречи с ним мы продолжили веселиться в игровой комнате. Каждый нашел занятие по душе. Было очень весело.

Мы всегда будем помнить беззаботные школьные годы, наш школьный дом, наших учителей и одноклассников, которые стали для нас родными людьми.

Я горжусь тем, что учусь в этой школе – школе со своей историей и традициями.

Новый год вместе с классом. Было очень весело



Соревнования в игре



Это мы весело танцуем



Ситуация правдива новый год



Инициатива о г. Морозов



фото

А это первый шаг в 1 класс и первый наш праздник "День Матери"



Наш первый звонок



Пробавляем нас в школу, первый звонок прозвенел



Наш выход



Высоко прыжок и мальчишек Букварь ибсгсд



фото

